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Carnaval 

 
Het meest gekozen antwoord (65%) op vraag 6 Welke carnavalsactiviteiten bezoekt u? is: "De 

optocht". 

Anders, namelijk: 
 Alle activiteiten 

 Alle dagen feesten 

 Avondje naar de kroeg 

 De kroeg 

 Een café 

 Feesten 

 Feestjes in de Gemertse horeca 

 Horeca 

 Kindermatinee 

 Kroegen 

 Kronenbal 

 Optreden van mijn dochter op maandag 

 Optredens verzorgen met een dweilorkest 

 Prinsenreceptie 

 Sinds ik QKoorts heb kan ik niet meer meedoen jammer genoeg . 

 Sleutelovérdracht 

 Sleuteloverdracht, carnavalsmis 

 Weekend weg 
 

Toelichting 
 In de rips 
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Het meest gekozen antwoord (84%) op vraag 6.1 Waar viert u carnaval? is: "In mijn eigen dorp". 

Elders, namelijk: 
 Gelderland 

 Horst 

 Nergens (2x) 

 Niet (2x) 

 Scheveningen 

 Zowel Bakel als andere dorpen zoals Asten en Deurne 
 

Toelichting 
 In Milheeze kun je niet gezellig carnavallen, er is geen fluit te doen. Vorig jaar naar de 

prijsuitreiking van de optocht geweest, dat zou om half 5 beginnen en om half 8 waren 
ze nog niet begonnen, toen hoefde het ook niet meer want toen ging iedereen naar 
huis. 

 In verband met optochten 

 Wij vieren geen carnaval 
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Het meest gekozen antwoord (58%) op vraag 6.2 Met wie viert u carnaval? is: "Met vrienden". 58% 

van de mensen die carnaval viert, viert het met vrienden. 47% van de mensen die carnaval viert, viert 

carnaval met familie. 

Met anderen, namelijk: 
 Buurt 

 Carnavalsclub (De Drumknaauwers) 

 Coleega's 

 Echtgenote 

 Gehele dorp 

 Ik vier geen carnaval 

 Jachthoorn en Trompetterkorps Gemert 

 Met alle aanwezige 

 Met niemand 

 Niemand 

 Vereniging: CV de Veenmollen 
 

Toelichting 
 Gangmaokers 

 Met niemand 
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Een Brabantse bierbrouwer startte een campagne om van carnaval een nationale feestdag te 
maken. Hoe denkt u hierover? 
 

 
38% is het (zeer) oneens met stelling 7 ‘Carnavalsmaandag moet een nationale vrije feestdag 

worden’, 28% is het er (zeer) mee eens. Het meest gekozen antwoord is "Neutraal" (32%). 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

 En carnavalsdinsdag ook !! 

 Heb ook mijn stem uitgebracht 

 Niet alleen maandag maar ook dinsdag. 

 We hebben enkele feestdagen, die ter discussie staan, gezien de veranderende 
samenleving. 2e kerstdag, 2e pinksterdag 2e paasdag zijn feestdagen die eigenlijk 
niet eens bestaan, dus als er daar 1 van afgeschaft wordt, kunnen we die mooi met 
carnaval benutten. 2 ook trouwens! 

 
Mee eens  Alles heeft te maken met het zelf in kunnen delen van vrije dagen. Brabanders 

zullen er echt geen 2 vakantie dagen bij krijgen... 

 Als bierproducent is het geen onpartijdige partij. Ik vind het prima om extra vrij te 
krijgen maar niet ten koste van  b.v. tweede Pinksterdag. 

 
Neutraal  Dan zou je ook het suikerfeest een nationale feestdag moeten maken. 

 Prima reclamecampagne! Brabant unite! 

 We hebben inmiddels zoveel andere culturen dat je beter kunt besluiten om alle 
vrije dagen die er zijn om te zetten naar verlofuren en alle medewerkers zelf te 
laten kiezen wanneer ze ze opnemen. Voor onze 24 uurs maatschappij maakt het 
toch niet meer uit. Alle winkels zijn toch open op (bijna) alle feestdagen. Scholen 
moeten dan wel onderling afspraken maken per regio. 

 
Mee 
oneens 

 Ben ik het niet mee eens. Ik vier ieder jaar carnaval, maar denk niet dat het een 
nationale feestdag moet worden omdat niet iedereen in Nederland carnaval viert. 

 Mensen die een hekel aan carnaval hebben gaan liever werken. 
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 Wordt niet in hele land gevierd 
 

Zeer mee 
oneens 

 Het is toch van de zotte dat een bierbrouwer zo zijn eigen producten probeert veilig 
te stellen. Het drankgebruik een dag langer aan de man brengen. 

 Ik zou eerst zorgen dat de vrije dagen eerlijk verdeeld worden per religie. Waarom 
alleen maar “christelijke” vrije dagen... 

 Ik zou pleiten voor minder verplichte feestdagen en in ruil daarvoor zelf in te 
plannen vrije dagen. Dat geeft meer vrijheid, houd rekening met andere culturen en 
is een klein beetje gunstiger voor filedruk. 

 Mooie publiciteitsstunt, maar grote onzin van Bavaria... 
 
 


